2014年

03月14日 **第102期** (共8版)

中能人

务实

活泼

互动

诚信负责 客户为要 团队协作 不断创新 工作乐趣

【卷首语】

旧木嫩枝启芳华,迎春瑞雪枝头压。

滴滴新雨润泉城, 湛湛簇绿蔓中能。



专业

【特别报道】

记临沂脱硫设备维护班团队建设

人力资源部 张宁

2014年1月31日,农历大年初一。临沂脱硫设备维护班班长张延峰接到厂区电话, #1 脱硫增压风机轴承损坏,需立即维修。他马上组织春节值班人员到岗抢修,同时联系正在休假的人员返回项目。2月1日上午,维护班人员全部到达检修现场。2月6日凌晨,临沂迎来大雪,加大了检修工作的困难。全体检修人员不畏艰难,连夜抢修,增压风机终于在2月7日恢复运行。

临沂脱硫设备维护班严明的工作纪律、高效的工作作 风得到了检修、运行各方的认可和称赞。厂区的人员感叹 说,你们比我们更像正规军。



早晨 7 点 50, 大家身穿工作服, 召开班前会



班前会完毕后, 列队进入生产厂区

临沂脱硫设备维护项目配备项目经理 1 人,维护班长 1 人,技术员 1 人,安全员 1 人,检修维护人员 20 人。早 晨 7:45,无论年纪与资历,全体班组人员身着整齐的工作服列队站齐,项目经理师清江对当天的工作进行布置和强调,这是班组每日例行的"班前会"。师经理说,班前会务必做到"三交",即交技术、交安全、交任务。简短的会议

后大家保持列队,进入生产厂区。即使平时在厂区内走动, 班组员工也自觉做到 2 人并排,3 人成队。下班前 10 分钟, 班组人员又聚集在一起,这是每日例行的"班后会",大家 对当天的工作进行回顾,总结主要任务和工作进展,对技 术性问题进行讨论。



每周固定学习、研讨

班组高度重视安全问题,每周组织一次安全学习,时间固定于周四下午,每次一小时。学习内容包括电厂的安全文件,也包括电建系统的安全规程。大家首先对文件材料进行认真阅读,然后结合本周现场工作轮流发言并讨论,安全员、班组长、项目经理各自总结本周安全情况。为进一步强化安全意识,班组建立了反违章管理档案,严格记录违章日期、人员、违章缘由,并在开会时进行讨论指正。班组还印发了反违章承诺书,每个班组成员都要签字确认,为的就是要做到人人想安全、人人记安全。

脱硫技术也是班组人员的重点学习项目。学习完安全 文件后,技术员拿出电厂的检修规程组织大家学习和研讨。 每个人都认真做笔记。月底时,进行温习、考试。

厂区给了两间办公室,班组人员经过一番收拾,将办公室布置的整整齐齐,每次会议、讨论、学习、考试都在此进行。他们还特别制作了宣传栏,张贴公司下达的文件、每日考勤情况、月度绩效考核结果(我问师经理,月度核结果直接公布么?师经理说,不是的。我按照公司要求,先与员工进行座谈,让大家对自己的工作有个正确认识,

然后上报公司,公司没有异议后才进行公布)、安全质量管理文件等等。此外,每周工作例会的内容——工作汇报、工作总结、下周工作计划安排也上墙张贴,让每个班组成员都清楚,这周做了什么,下周该做什么。



工具摆放整齐有序



档案分类管理,内容全面、细致



班组宣传栏。重要文件上墙张贴

班组与厂区除灰检修班人员一起制定了消缺管理制度。从缺陷的确认、检修到缺陷的消除都有明确规定,并且责任到人、每天巡检,确保了小缺陷不过班,大缺陷不过天,有力保证了脱硫设备的安全运行。在没有消缺任务时,班组认真安排现场卫生治理,要求维护的设备没有油污,如果有,必须擦干净,擦出设备的原本颜色和亮度。



车间一角。设备洁净, 地面卫生



每天巡检

这就是我们中能电力优秀的临沂项目维护班组。他们 用严明的纪律做后盾,人人尊重制度、遵守规范,大家统 一行动,齐心协力抓安全、抓质量、抓效率,打造了一支 强有力的检修队伍。

【公司新闻】

公司签约沙特扎瓦尔 12*6F 燃气联合循环电站项目

2014年1月14日,中能公司与山东电建三公司下属的青岛华丰伟业公司签订沙特扎瓦尔12*6F燃气联合循环电站技术服务合同。

燃机发电使用燃气轮机发电,国内技术尚未完全成熟,预计未来市场形势看好。相信本次工程中对新技术的学习和应用,将加强公司的技术力量。另外,这也是中能公司与电建三公司建立合作、拓展中东市场的良好开端。

中能公司签约中广核新加坡调试项目

2014年3月4日,中能公司与中广核光电生物质能发电(新加坡)有限公司正式签约。

项目是中广核集团在海外的首个清洁能源项目,一期装机 40KW(太阳能)+9.9MW(生物质能)。该项目综合利用当地丰富的太阳光资源、建筑、装修、包装、园林修剪产生的木质类生物质废弃物作为燃料发电,属于新加坡政府支持的可再生能源项目。中广核集团公司技术标准完善,质量要求严格,双方的合作将促进中能公司进一步提高技术规范。

【员工心声】

春思

项目部 武模兵

我们看"春",是从那一张张的日历上,那日历就如 冬姑娘的茧衣,当我们用手剥去它一层层的外壳,抽去它 冷酷的情思时,春就走近了!当春款款走来的时候,冻土 低吟着告诉荒原:"我要复苏了!"然后它就开始挣扎着, 缝合那被严冬撕裂的衣衫。

荒原听到了冻土的呐喊,开始从寂寞的清凉中探出头来,它看见了春的使者——轻凉的微风。盼来了第一场春雨,淅淅沥沥,小得可怜。然而它却没有忘记,这是生命的乳汁,是天使送来的甘霖。它开始解开衣扣,摇醒睡在怀抱里的孩子: "赶快醒来吧,春来了!"

惊雷叫醒了蛰伏的动物,由此它们结束了一冬天的酣睡,完成了生命的又一次旅程。食物链的轨迹开始了。

乱雨密了,像绣针一样在荒原的肌肤上挑出了一片蓉绿。再绣上粉红的桃花、杏花还有那洁白的梨花,原野就成了一幅幅泼墨的国画。小溪也顽皮的跳起来,欢快的去追逐那远方的理想,海在山的那边正等待着,等待着小溪投入它的怀抱。早春的松烟、柳雾打湿了心思,心湖也荡起了扁舟。是踏青的季节了!

山光如靛,湖光如练,人的心情也会如这清丽的春风, 带着一丝的芳香,柔柔的思念,去感受自然,贴近自然。 小草带着感恩的心情欢迎着你,它又熬过了一次枯荣。再 次轮回到荒原的怀里,笑成了碧绿,笑成了花红。

"白日不到处,青春恰自来,苔花如米小,也学牡丹开,为草当作兰,为木当作松,幽兰香风远,松寒不改容。"这就是小野花的春天,在它摇摆着消瘦的腰肢,去展示自己风采的时候,从来不想自己其实很弱小,也不想花开了是否会很快凋零。风来了,它依然挺立,雨来了,它依然从容!它想的是:"感谢上天,叫我拥有了一个完整的春天!我好幸福啊!"

指一朵小花,放在眼前,它居然那么妩媚动人。放在 鼻端,它居然芳香淡淡。我在心里默念:小野花也迎来了 春天!一个和牡丹一样完整的春天!

布谷在鹅黄的杨柳上鸣叫,燕儿衔着春泥做窝在故居的屋檐。嫩绿的池塘上,芦苇尖尖地刺出水面,一洼洼蝌蚪游历着,不久这里将是它们的天下了。蛰蛩叫得生脆,搅乱了原野的春梦,一切都苏醒了,开始了生命回归的历程。这个阳春真美!在我们的生命里,又抒写了一个灿烂的崭新!增加了一层成熟的年轮!

傍晚的西窗下,月也会格外的动人,洒下一地的银辉, 清凉凉的伴你入睡。叫你做一个情思绵绵的春梦!那梦里 的相思,一定是有了归属,不然你不会笑靥盈盈!

春,多迷人!她像刚被洗礼过的天使,活力而崭新, 百花盛开、芳草茵茵,给大地穿上了华丽的盛装,也给人 带来了好心情,"一年四季在于春",叫我们在春天里放 飞心情,享受每一天精彩的人生吧!

春暖花开

项目部 杨燚

"迟日江山丽,春风花草香。泥融飞燕子,沙暖睡鸳鸯。"

当凛冽彻骨的霜风转化成吹面不寒的和风, 当晶莹剔 透的雪花羽化成润物无声的细雨时,春天已悄然开始。万 物复苏, 蓄势待发, 处处充满着新生的喜悦和希望; 蛙鸣 虫啾, 鱼跃鸟舞, 处处洋溢着生命的活力和能量。

清晨,当第一缕阳光照在大地上时,一切都活了。寂寞了一冬的草坪似乎早已泛起了点点的绿意。还没来得及欣赏,已是大片的绿铺在眼前。一汪汪地,咕噜咕噜地冒出来。那绿得直逼你的眼。俯下身子,低低地寻,那苦苦的草茎上早已泛起一丝嫩芽。一阵风拂过,星星点点的嫩芽,眨着眼睛。他们正在努力地诉说着生命的辉煌。

春天,在和风的召唤下,在花儿的微笑里,在阳光的明媚中,在大地温暖的怀抱里,在人们期盼的眼神下,轻轻的、缓缓的迈着轻盈的步伐,身披节日的盛装,像一个腼腆的姑娘,翩翩来到了人间;又如一位美丽的天使,在燕子轻舞中,深情款款的飞落人间,来赴一场季节的约会。走在路上,一切都是舒心惬意的,感受阳光,阳光是灿烂明媚的,它温度适宜,用温柔的眼神俯视大地,那柔和的光线穿过尘埃,从晨曦到余晖,从海上生明月,到日落西山红霞飞,照射千家万户,触及人间万物生灵。

空气是清新的,再也没有了丝丝寒意,呷一口淡雅的清香,就如同频临花海闻到的阵阵花香,它带着春天的气息,弥漫人间,沁人心脾;风儿是温柔的,那些风儿,像春天的使者,把春的讯息传遍千家万户,最早带到人间,和风拂煦中,笑颜如花。

那些小草,经过一个季节的冬眠,争先恐后的,破土而出,来装饰一个绿意渲染的世界;那些裸露室外的花儿,惺忪睡眼中,蓄意待发,用一颗爱美的心,一双爱美的手,画着淡妆,轻盈舞步,浅笑盈盈,踏着轻快的旋律,来赶一场春天的舞会。

山的明媚,水的柔情,遥岑远目,绿影婆娑,"折叶为舟,织荷为裙",花香袭衣涉水而来,撑一杆绿色,用一颗雀跃之心、微醺醉心,来赶一场春天的约会……

每一个季节都是一首生命的乐章。日复一日,年复一

年,无限地伦回。无论是轻柔慢妙的春之声;热烈奔放的夏之歌;浓郁深沉的秋之韵;还是孕育新生的冬之乐。自然的乐章不会结束,人生的乐章必将更加精彩。

是时三月天,春暖山雨晴。夜色向月浅,暗香随风轻。 三月风物迷乱人眼,幻化做扇着翅膀自由飞翔的诗,融化 了冰雪的心灵

这个春天我们在这里,一起凝聚中能力量;一起打造中能品牌;加油!

济南的春天

项目部 盖双

过了阴历的二月二,气温便升上来了。忽然有一天,清晨走在济南的马路上,你会觉得那暖人的春风竟扑面而来,来得是那么快,快得你没有足够的心理准备,来不及脱去厚厚的冬衣。那熬了一冬的有点儿僵硬的行人的面容,霎时舒展开来,被温柔的春风吹拂得有了几分喜色。再看那垂柳的枝条,在风中摇曳,不知不觉间竟萌动出淡淡的鹅黄,然后又吐出清新的嫩绿,使人想起"万条垂下绿丝绦"、"漏泄春光有柳条"的名句。城市绿地和公园里沉睡了一冬的小草开始返青了,远远看去有点儿淡绿,近看却寻不到踪影,真的是"草色遥看近却无"。

济南以泉水著称,早在金代就有人立了《名泉碑》,列 了济南的七十二名泉。到了春天,那泉眼一个个竞相涌动, 喷珠吐玉,波光粼粼,清澈透底,连那在荡漾的水草中游 动的小鱼儿也是那样悠闲自在。走过泉城广场,你会看到 放风筝的人多了起来,那风筝潇洒地在空中飘舞,引得行 人停下脚步,仰起头,看那风筝,看那晴空丽日,也看那 远山的黛绿和无垠的春色。

最该是踏青时节了。人们被拂面的春风鼓动着,被春色 吸引着,怎能按捺住萌动的心情啊!三五好友,结伴而行, 山坡、泉边、湖上、郊野,随处可以看到满脸春色的踏青 的人们。 仁者乐山。喜欢登山的人们去了千佛山、英雄山、大佛 头、蟠龙山、红叶谷、五峰山,还有许许多多不知道名字 的山。其实,真正喜欢爬山的人,会去济南的东部和南部 山区,那里有许多小山,海拔也就三四百米,风景秀丽, 游客稀少,有的山还没有路。驴友三五成群,兴致而去, 兴尽而归。那样的山爬起来,会觉得风景独秀,别有滋味。



智者乐水。名甲天下的趵突泉当然是很好的去处,但黑虎泉、五龙潭、珍珠泉、百脉泉,还有那叫不出名的泉眼儿,藏在泉城的大街小巷,犄角旮旯,都各有风情,美不胜收。泛舟大明湖上,看那碧波荡漾,绿柳垂丝,一湖烟云,十里柳屏,真的令人心旌神摇。每年春天,去济南北边的黄河岸上走一走,那杨柳轻摇的长堤,那芳草萋萋的原野,那辉煌灿烂的落日,那大气磅礴的河流,总让人感慨万千,流连忘返。

说到喜欢赏花的人,当然会去植物园了。许多花儿都会在春天里绽放,冰清玉洁的梨花、艳丽芳菲的桃花、亭亭玉立的白玉兰,勾起多少文人墨客的遐想和诗意。如果你真正喜欢看大自然中的花儿,还是应该到郊区的长清园博园去。"野店桃花红粉姿,陌头杨柳绿烟丝。不因送客东城去,过却春光总不知。"这首诗写的就是济南郊外的春色,闭眼想象诗中的意境,真的是心旷神怡。

济南的春天是一首诗,一首令人齿唇留香的短诗。护城河畔、五龙潭边那悄然拱出的新绿,那阒然吐出的花蕾, 无不在向我们昭示着生命的寓意,生存的信念。刚刚长出的小草,既有"天街小雨润如酥,草色遥看近却无"的体 态,也有"乱花渐欲迷人眼,浅草才能没马蹄"的雅致。 在这每一片叶子上,每一朵花蕾上都凝结着芬芳俊秀的诗句,细细品味,都是那么的令人齿唇留香。细细品味北方 古城济南的春天这首短诗,无论是花草虫鸟还是山水雨露, 你都能在盼春、赏春、惜春的章节里吟诵出泉城古朴、自 然意境来。

济南的春天是一幅画,一幅典雅的泼墨山水画。霏霏春雨中从珍珠泉和王府池子而来的泉水汇聚成河,与曲水亭街相依,一边是青砖碎瓦的老屋,一边是绿藻飘摇的清泉。在这幅典雅的泼墨山水画中,既有"平地泉源觱沸,三窟突起,雪涛数尺,声如隐雷"趵突腾空的粗犷豪迈,也有"泉流此间瀑飞经琼,静日如闻漱玉声"漱石枕流的细腻温婉。

济南的春天是一本书,是一本让人百嚼不厌,翻阅不够的书。春日中的济南城,天蓝云白,山清水秀,薄雾轻烟,袅袅婷婷。站在晨幕中的千佛山顶,放眼北眺,九点山峰似隐若现,俨然人间仙境。面对这样的圣境,难怪唐朝诗人李贺留下了"遥望齐州九点烟,一泓海水杯中泻"的千古佳句。徐徐春风中静静地听着山上古刹中传出的悠扬的晨钟声,慢慢地体味着"暮鼓晨钟惊醒世间名利客,经声佛号唤回苦海梦迷人"深远的韵味和意义。

漫步在初春的济南,仿佛时间都是停滞的,空间都是 凝固的。时间都去哪儿了?时间在万物的生生不息中,时 间在四季的轮回中。

"一年之计在于春"。有空闲的时候,你也不妨在济南 到处走一走,转一转,亲身感受一下泉城这座古城匠心独 具的春天气息,也许会有些新的发现与感受。

随笔

---梦、现实、理想

项目部 王国强

假期的时光在无声无息中就这样慢慢流逝了。踏出家

门,开始新一年的旅程,我慢慢在马路上行走着,呼吸,在离家的惆怅思绪慢慢褪去之时,又想起了工作以来的种种,看着街上车水马龙,眼前模糊一片……

日子总是赶着我走,像一只奔跑在车轮前的兔子,我 也不清楚能不能跑的更快些,却始终是跑跑停停。跑的过, 或许归功于自己的幸运,跑不过,结局我也不知道会是什 么。七年前,我想过同样的问题,做过同样的一个梦;两 年前,我不知道离梦更近了还是更远了,但我却迷失在梦 中。有种不坚定叫怅然若失,有种不清醒叫做只缘身在此 山中。

或许,命运在每个人的生活中悄悄的画了一个圈,我们无头绪的走,却总对别人说:就在前方。

我在祈祷,兔子后面的车能够慢一些,可惜,车不知 道是谁驾驶,甚至都不知道有没有这样一辆车。我在祈祷, 兔子能跑得快一些,可是,兔子的脑袋就是那么小,容易 在中途停顿,容易想起身后的那只小乌龟。

逃避了一年又一年,前面的岔路没了,我也不敢回头了……

走进候车厅,机场大巴的广播声想起,又要踏上奋斗之路了。梦醒时分格外痛,可这时也顾不上回不头了,既然自己选择了这条路,就要坚定的踏踏实实走下去。奋斗之路固然孤独,但有梦想与我同行。因为某种意义上,只有一样永不会丢下我,那便是我的理想。当理想照进现实,可能会被现实的大染缸沾染得暂时迷了眼睛,但只要有一束微光,能否许我有不放弃的权利?不愿等到年华老去,才感慨已失去追求梦想的勇气。生命不会短过瞬间即逝的闪光,更不会长过永恒。不能预知明天,但可以利用今天。

所以向前走,把握今天,明天会更好!

春日断想

项目部 郭瑞涛

是谁第一个报道了春的讯息,是迎春花的小口还是山

间淙淙的溪流?不知不觉中漫天飞舞的雪花变成了丝丝缕缕的细雨;针砭肌骨的北风变成了吹面不寒的暖流。春天如海潮般汹涌而来,席卷大地,给我们带来一个生机勃勃的新世界:春风送暖,冰澌溶泄,万木吐绿,百花竟放,柳丝摇曳,溪水潺潺,阳光明艳,蜂飞蝶忙……

春天是一个清新的季节。小草绽放出点点的嫩绿,雨 点洒落地上散发出泥土的芳香,就连初升的太阳也仿佛经 过了万顷海水的湔洗,变得格外明丽,清新的莫过于人们 的心绪,受着欣欣向荣的春天的感染,那些郁积已久的不 快,生活工作中的缺憾、苦累、伤痛、压力与包袱一并托 付给渐行渐远的寒冬,人们以一个全新的轻盈姿态踏上崭 新的旅程。

春天是一个美好的季节。繁花匝地,灿若摛锦,惠风和畅,气候宜人。美好的如同节日般绚烂多彩,如同梦幻般顺遂人意。美好是人们对生活的向往和期盼,春天就是这美好的真切呈现。因为这份美好,人们所有的努力与拼搏,经历的所有苦痛与艰难,流过的所有汗滴与泪水便都有了意义和价值。

春天也是一个充满希望的季节。现状总是那么不尽如人意,自我需要不断剔凿,于是千千万万的梦想与希望描绘着明天的美好和圆满。牡丹无疑是国色天香的花魁,但是依然不能占尽春色;春天也需要桃花的渲染;海棠的点缀;芍药的粉饰;杜鹃的装点……在这个价值多元的社会,我们应该充分尊重这个世界上独一无二的自己,无须羁绊自己的思维,压抑自己的个性,在充满希望的春天,我们种下一颗别致的梦想的种子,到秋天一定会收获一个超凡脱俗的人生。

春天是人生旅途上的一处驿站。一路走来,经历了凄雨冷风的洗礼,酷暑骄阳的煎熬。踏进软风吹拂的春天,何 不让匆匆的前行的你我做一个短暂的小驻,让倦怠的身体 和满是伤痕的心灵在鸟语花香中恢复元气,让冷硬的心绪 融化在节日亲情的陪伴中,在繁忙与劳碌的间隙中,我们需要删除掉人生画卷上过多的创痕与灰暗,回复生命本来的不容颠覆的的面目----从容而优雅,亮丽而温馨。

谁也不能阻止我们的梦想:在煦暖的阳光里,花的海洋中,我们行走在通往春天的路上……

此心安处是吾乡

人力资源部 张晓菡

入职数日,工作还在整理思路的阶段,有些忙乱。作为一个新人,感谢大家在入司以来的这段日子对我的帮助, 作为中能家人,借这个机会让我跟大家说下心里话,感谢 大家容纳我为一分子。

在之前的公司工作了三年,觉得应该有个节点了,所 以选择了离开,选择给自己多一次的机会,新的空间和平 台,让变化来让自己成长。说来也是一种缘分,在我投简 历的第二天,就参加了中能的面试,了解到公司的业务情 况。恰好年前时,通过了解陈光标其人其事,对新能源, 资源回收利用这个方向萌发了兴趣,思量着或许这是一种 契合,能让我学到些什么,去实现些什么。不久之后参加 公司复试,要我写一份关于助学的新闻稿,我才知原来公 司一直在对章丘两个小学的困难学生资助帮扶,回想起自 己大学的经历,公司正在做的,也是我曾经的梦想啊!大 三那年,我也曾随志愿者协会去章丘王官村支教了半个月 的时间,我们在村委会的会议室给孩子们上课,天气很冷, 但心里是满满的暖,条件艰苦,却印下永刻心的甜。当年 照耀过自己的微光又一次被点亮,思量着或许这是一种召 唤,能让我继续实现久违的愿望,再看到梦想发光。

入司以来,被大家家人般的氛围所包围,同事的有问必答,领导手把手的工作交接,平日热情的招呼,洋装严肃的玩笑,女生节的大餐电影······不得不提还有同事称呼我为"张工",想不到我这样一个理科超逊的人也有和"工"挂钩的一天,受宠若惊。虽然人还没有认全,还有绝大多

数素未谋面,但是也应了那句话:等日后我们相遇,那一 定是久别重逢。

在今后的工作中,我会尽快调整好自己的步调,熟悉 工作流程,为大家更好更有效的服务,滴水报涌泉。

自作清歌传皓齿,风起,雪飞炎海变清凉。万里归来 年愈少,微笑,此心安处是吾乡。

【新员工介绍】

杨金伟, 男, 现任项目经理

于晓东, 男, 现任市场经理

高厚慧,男,现任热控检修

李 建,男,现任热控检修

徐家明, 男, 现任机务班长

王成强, 男, 现任机务检修

邓允东, 男, 现任机务检修

张之魁, 男, 现任机务检修

张 杰,男,现任电气专工

孙继峰, 男, 现任电气专工

戚元辉, 男, 现任电气专工

李奎千, 男, 现任化水专工

王 建,男,现任锅炉专工

张晓菡, 女, 现任人事专员

希望尽快适应中能环境,一展风采。

【本期荐书】



推荐理由

如果你总拖到最后一分钟才开始工作; 总是月光, 信

用卡透支;想放松一下,却熬夜上网;一直想减肥,总是 挫败;那么《自控力》就是专门为你而写的。

内容推荐

凯利•麦格尼格尔博士意识到,人们关于自控的很多看 法实际上妨碍了我们取得成功。例如,把自控力当作一种 美德,可能会让初衷良好的目标脱离正轨。所以,麦格尼 格尔要求她的学生了解影响自控的生理学基础、心理陷阱 和各种社会因素。麦格尼格尔吸收了心理学、神经学和经 济学等学科的最新洞见,为斯坦福大学继续教育项目开设 了一门叫做"意志力科学"的课程,参与过这门课程的人称其 能够"改变一生"。这门课程就是《自控力》一书的基础。

作者简介

凯利•麦格尼格尔教授(Kelly McGonigal, Ph.D.)是 斯坦福大学备受赞誉的心理学家,也是医学健康促进项目 的健康教育家。她为专业人士和普通大众开设的心理学课 程,包括"意志力科学"(The Science of Willpower)和 "在压力下好好生活"(Living Well with Stress)。



生日榜

本期生日榜有以下同事,让我们一起祝愿他们生日快 乐!快乐工作,快乐生活!

- •03月07日是 于晓东 的生日
- 03 月 18 日是 葛晓雷 的生日
- 03 月 20 日是 邢电利 的生日
- •03月25日是 孔凡洋 的生日
- 03 月 16 日是 高振峰 的生日
- 03 月 21 日是 杨运胜 的生日03 月 19 日是 陈学印 的生日
- 03 月 11 日是 徐广锋 的生日
- 03 月 20 日是 颜廷志 的生日

